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Немачки председник Кристијан Вулф рекао је јуче, на годишњицу конференције на којој
су се појавили планови за геноцид над Јеврејима, да Немачка никада не сме заборавити
своју одговорност за Холокауст.

  

  

Вулф је истакао да је од Ванзејске конференције 20. јануара 1942. године прошло
толико много времена да је све теже проникнути како је геноцид постао званична
политика Немачке.

  

"Зато је важно, и то је национални задатак, да се сећање на то одржи живим", рекао је
Вулф у вили код језера Ванзе у којој је одржана конференција и која је сада музеј
посвећен страдању шест милиона Јевреја у Другом светском рату.

  

"Не смемо себи дозволити да заборавимо да се то - невероватно и незамисливо - заиста
догодило", рекао је Вулф.

  

Ванзејска конферецнија се сматра тренутком у којем су нацисти одлучили да уместо
депортација или насумичног убијања, почну масовно да убијају Јевреје. Већина
историчара сада сматра да је Адолф Хитлер одлуку донео неколико месеци раније, али
о томе није пронађена писана белешка.
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Више стотина хиљада Јевреја је убијено пре него што се у Вензеју окупило 15
званичника државе, СС-а и нацистичке патрије. Верује се да је шеф нацистичког
сигурносног штаба и шеф тајне полиције Рајнхард Хајдрих сазвао састанак како би сви
сазнали шта Хитлер жели и како би се успоставио надзор СС-а над геноцидом.

  

"Ово место и име 'Ванзе' постало је симбол бирократски организованог одлучивања
између живота који је вредан живљења и живота који није вредан живљења,
искорењивања које је организовала држава, планског и званичног систематског убијања
европских Јевреја", рекао је Вулф.

  

Председник немачког Централног савета Јевреја Дитер Грауман упозорио је данас у
тексту у листу Билт да и даље постоје људи који "одају почааст умоболној доктрини
Трећег рајха".

  

"Антисемитизам и ксенофобија и даље трују исувише много људи", написао је Грауман.

  

(Блиц)
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